



Міністерство освіти і науки України
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

НАКАЗ

м. Умань

13.10.2020
Про тимчасовий перехід на
дистанційне навчання

№ 1245/г

Відповідно до листа МОН України № 1/9-576 від 12 жовтня 2020 року «Щодо тимчасового переходу на дистанційне навчання» та рекомендацій запровадження в університеті дистанційного навчання в період з **15 жовтня до 15 листопада 2020 року**.

НАКАЗУЮ:

Зобов'язую деканів факультетів / в.о.директора інституту

1. Дистанційне навчання в університеті для здобувачів вищої освіти ОС «Молодший бакалавр», «Бакалавр», «Магістр» та слухачів курсів підвищення кваліфікації організувати відповідно до наказу «Про внесення змін до графіку освітнього процесу на 2020/2021 навчальний рік» № 934 від 28.08.2020 р.

2. За необхідності внести зміни до графіка освітнього процесу та розкладу занять; організувати проходження практик в дистанційному режимі.

3. У зв'язку з практичною неможливістю забезпечити безпечні епідеміологічні умови масового перебування здобувачів вищої освіти в гуртожитках, рекомендувати здобувачам тимчасово виїзд на період з 15 жовтня по 15 листопада 2020 року.

Здобувачі освіти, які виїжджають з гуртожитків у період з 15 жовтня по 15 листопада 2020 року, мають написати заяви для врегулювання оплати за проживання та зарахування її на наступні періоди проживання (додаток 1).

4. Дозволити проживання в гуртожитках у цей період сиротам, особам, позбавлених батьківського піклування, здобувачам вищої освіти з тимчасово окупованих територій, «червоних» карантинних зон, здобувачам вищої освіти, які поєднують навчання з роботою.

Здобувачі вищої освіти, які залишаються у гуртожитках у вищевказаний період, мають написати заяви із зазначенням причини перебування (додаток 2) та обов'язково дотримуватися карантинних обмежень та заходів безпеки.

Завідувачів гуртожитків

З метою створення безпечних умов проживання здобувачів вищої освіти в гуртожитках у вищевказаний період обмежити відвідування гуртожитків сторонніми особами.

Контроль за оформленням заяв, організованим виїздом здобувачів вищої освіти та дотриманням карантинних обмежень та заходів безпеки покласти на завідувачів гуртожитків.

Підстава: службова першого проректора Гедзика О.М. від 13.10.2020 року.

В.о.ректора



О.В. Дудник

Погоджено:
Юрисконсульт

